

महत्वपूर्ण एवं खास

महुआ शराब बेचते पकड़ा गया आरोपी, 22 लीटर महुआ शराब और नकद जब्त

अवैध शराब पर पूंजीपथरा पुलिस की कार्रवाई

रायगढ़। थाना प्रभारी पूंजीपथरा निरीक्षक जितेन्द्र ऐसैया के नेतृत्व में पूंजीपथरा पुलिस ने कल ग्राम गेरवानी गोयल पेट्रोल पंप के पीछे पगडंडी मार्ग किनारे एक व्यक्ति का मुखबिर सूचना पर शराब रेड कार्रवाई कर पकड़ा गया है। पुलिस को ग्राम गेरवानी के समीप एक व्यक्ति के अवैध शराब बेचने की सूचना प्राप्त हुई थी। पकड़े गये आरोपी गोपाल अग्रियार पिता धनसाय अग्रियार उम्र 38 वर्ष ग्राम गेरवानी थाना पूंजीपथरा से पुलिस ने 22 लीटर महुआ शराब जुमला किमती रु.2,200 व शराब बिक्री का नगदी रकम 100 रुपये जब्त किया गया है। आरोपी पर थाना पूंजीपथरा में धारा 34(2),59(क) आबकारी एक्ट के तहत कार्यवाही किया गया है। टीआई जितेन्द्र ऐसैया के साथ शराब रेड कार्रवाई में सहायक उप निरीक्षक आशिक रात्रे, आरक्षक भागीरथी प्रसाद रत्नाकर, विन्डर कंवर, खेमलाल चौहान की अहम भूमिका रही है।

कृषि विज्ञान केंद्र रायगढ़ में किसानों ने देखा पीएम किसान सम्मान निधि कार्यक्रम का सीधा प्रसारण

रायगढ़। कृषि विज्ञान केंद्र, रायगढ़ में देश के प्रधानमंत्री महोदय जी द्वारा किसान सम्मान निधि कार्यक्रम का सीधा प्रसारण लगभग 40 किसानों एवं विद्यार्थियों ने देखा, जिसमें प्रधानमंत्री ने कर्णाटक दौरे के दौरान 13 वें किशत जारी किया। इस कार्यक्रम में ऑनलाइन रूप से रायगढ़ लोकसभा के सांसद गोमती साय मुख्य अतिथि के रूप में जुड़ी हुई थी। कार्यक्रम में केंद्र के सभागार में कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ.अजित कुमार सिंह, केंद्र के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं प्रमुख डॉ.बी.एस.राजपूत के साथ-साथ वैज्ञानिक डॉ.मनीषा चौधरी, डॉ. कलेश कुमार पैकरा, डॉ.के.डी.महंत, डॉ.बंजारा, डॉ.पटेल एवं केंद्र के अन्य स्टाफ मौजूद रहे। अधिष्ठाता डॉ. अजित कुमार सिंह ने कहा कि इस राशि से किसान खेती की तैयारी कर सकते हैं। साथ ही केंद्र के प्रमुख डॉ.राजपूत ने कहा कि किसान कृषि विज्ञान केंद्र के वैज्ञानिकों के सलाह से खेती की तैयारी करें एवं नवीन तकनीकों को अपनायें।

4 मार्च को सारंगढ़ में होगा 'सारबिला मिलेट्स कार्यक्रम' मिलेट्स से बने व्यंजनों की लगेगी प्रदर्शनी

सारंगढ़-बिलाईगढ़। कलेक्टर डॉ.फरिहा आलम सिद्दीकी के निर्देशन में आगामी 4 मार्च को दोपहर 12 बजे से शाम 6 बजे तक जिला कार्यालय के समीप स्थित मैदान में 'सारबिला मिलेट्स कार्यक्रम' का आयोजन किया जाएगा। जिसमें मिलेट्स व्यंजनों की प्रदर्शनी के साथ ही मिलेट्स विशेषज्ञ-कृषि वैज्ञानिकों की परिचर्चा, उत्कृष्ट कृषक परिचर्चा के साथ न्यूट्रिशियन विशेषज्ञ, प्रतिष्ठित होटल के शेफ, फूड कोर्ट सहित विभिन्न स्टार्टअप की जानकारी मिलेगी। साथ ही कृषि विभाग, स्वास्थ्य विभाग, महिला एवं बाल विकास विभाग तथा शहर के प्रतिष्ठित होटल एवं रेस्टोरेंट के द्वारा स्टॉल लगाये जायेंगे। उक्त कार्यक्रम में लघु धान्य में फसलों की फसल क्षेत्र विस्तार उत्पादन एवं प्रसंस्करण कर सामान्य जनों के बीच विभिन्न प्रकार के खाद्य व्यंजन तैयार कर उपयोग करने व जागरूकता लाने के उद्देश्य से जिला प्रशासन द्वारा इस कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है।

1 से 15 मार्च तक मिशन परिवार विकास पखवाड़ा का होगा आयोजन : सीएमएचओ डॉ.ठाकुर ने दिखाई पखवाड़ा रथ को हरी झण्डी

रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा के दिशा-निर्देशन एवं सीएमएचओ डॉ. मधुलिका सिंह ठाकुर के मार्गदर्शन में परिवार कल्याण कार्यक्रम अंतर्गत मिशन परिवार विकास तहत जिले में सकल प्रजनन दर कम करने हेतु भारत सरकार के दिशा-निर्देशानुसार 1 से 15 मार्च 2023 तक मिशन परिवार विकास पखवाड़ा आयोजित किया जाना है। मिशन परिवार विकास पखवाड़ा के दौरान जनसंख्या स्थिरकरण पखवाड़ा जैसा ही गतिविधियां आयोजित की जा रही है। जिसमें दंपति संपर्क पखवाड़ा-01 से 07 मार्च तक एवं सेवाप्रदायगी-7 से 15 मार्च तक आयोजित होगी। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.मधुलिका सिंह ठाकुर ने आज मिशन परिवार विकास पखवाड़ा रथ को हरी झंडी दिखाकर प्रत्येक विकासखंड के लिये चयना

अभिलेख दुरुस्ती और नक्शा बटांकन में लाएँ तेजी-संभागायुक्त

- राजस्व अधिकारियों से कहा किसानों व पक्षकारों की सुविधा का रखें खयाल
- मिशन मोड में काम करने से ही लक्ष्य होगा पूरा, आगे की कार्ययोजना तैयार करने के लिए निर्देश
- तहसील कार्यालय पुनौर के निरीक्षण में पहुंचे संभागायुक्त डॉ.संजय अलंग,
- राजस्व अधिकारियों की ली समीक्षा बैठक

रायगढ़। तहसील कार्यालयों में प्रकरणों के निराकरण के बाद अभिलेख शुद्धता का कार्य तत्काल पूरा कर लिया जाए। नक्शा बटांकन के काम में भी सभी अधिकारी तेजी लाएं। जिससे पक्षकारों को सुविधा होगी, साथ ही राजस्व से जुड़े मामलों के निराकरण में आसान हो जाए। उक्त निर्देश संभागायुक्त डॉ.संजय अलंग ने



आज पुनौर में सभी राजस्व अधिकारियों को दिए संभागायुक्त डॉ.अलंग आज रायगढ़ जिले के प्रवास पर रहे हैं। उन्होंने पुनौर तहसील कार्यालय के विभिन्न शाखाओं का निरीक्षण किया साथ ही जिले के सभी राजस्व अधिकारियों की समीक्षा बैठक ली। इस दौरान कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा भी साथ रहे।

संभागायुक्त डॉ.अलंग ने तहसील कार्यालय में विभिन्न शाखाओं का निरीक्षण किया। उन्होंने तहसीलदार न्यायालय में सीमांकन व बटांकन के प्रकरणों के ऑर्डरशीट का अवलोकन किया। उन्होंने प्रकरण में आदेश पारित होने पर लैंड रिकॉर्ड परिवर्तन के पश्चात

भू-अभिलेख अपडेट किए जाने की भी जांच की। डायवर्सन के मामलों के बारे में भी उन्होंने शाखा प्रभारी से जानकारी ली। इसके साथ ही उन्होंने नकल, कानूनी व डब्ल्यूबीएन शाखाओं का भी निरीक्षण किया। उन्होंने कार्यालय में स्टॉक पंजी, नोटिस तामीली पंजी का अवलोकन कर शाखाओं में चल रहे कामकाज के बारे में प्रभारियों से जानकारी ली। उन्होंने कहा कि स्टॉक पंजी नियमित रूप से भरी हो। डब्ल्यूबीएन शाखा में पंजियों के अपडेट नहीं होने पर उन्होंने नाराजगी जतायी तथा कहा कि डब्ल्यूबीएन शाखा सबसे महत्वपूर्ण शाखा है। जब यह सुचारू रूप से चलता है तो पूरे तहसील का काम सुचारू



हो जाता है। उन्होंने सभी पंजियों को तत्काल अपडेट करने के लिए कहा तथा एडिएम तथा तहसीलदार को काम के नियमित मॉनिटरिंग के निर्देश दिए। इसके लिए उन्होंने एक व्यवस्थित कार्ययोजना बनाने के लिए निर्देशित किया। इस दौरान अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, उपायुक्त अखिलेश साहू, एडिएम रायगढ़ गगन शर्मा, तहसीलदार पुनौर एन.के.सिन्हा, तहसीलदार रायगढ़ लोमशा मिरी, नायब तहसीलदार प्रकाश पटेल सहित अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

राजस्व विभाग के कामकाज की हुई गहन समीक्षा, अधिकारियों से कहा तैयार करें आगे की

कार्ययोजना- संभागायुक्त डॉ.अलंग ने तहसील कार्यालय पुनौर के सभाकक्ष में जिले के सभी राजस्व अधिकारियों की बैठक ली। जिसमें उन्होंने जिले में चल रहे राजस्व के कामकाज की एजेण्डावार समीक्षा की। उन्होंने कहा कि नक्शा बटांकन तथा अभिलेख शुद्धता का काम व्यापक स्तर पर किया जाना है। इसके लिए सभी अधिकारी मिशन मोड में काम करें। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि तहसील कार्यालय में आने वाले पक्षकार व किसानों की सुविधा का पूरा खयाल रखें, उन्हें अपने काम के लिए अनावश्यक बार-बार कार्यालय न आना पड़े, मामले तेजी से निराकृत

किए जाए। बैठक के दौरान उन्होंने अधिकारियों से उनके तहसीलों में आगे की कार्ययोजना के बारे में भी उन्होंने विस्तृत जानकारी ली। उन्होंने कहा कि अधिकारी रेखन्यू कैलेण्डर के अनुसार अपने काम पूरे करें। राजस्व प्रबंधन सभी अधिकारियों की जिम्मेदारी है। बैठक में उन्होंने नामांतरण, बंटवारा, व्यववर्तन, भूमि आबंटन तथा व्यवस्थापन, नक्शा, बटांकन तथा अभिलेख शुद्धता, भू-राजस्व की वसूली, बैंक आरआरसी के कामों की गहन समीक्षा की। उन्होंने कहा कि कार्यालयों में सभी पंजियां व्यवस्थित रूप से संघारित रहे। इस दौरान सभी अनुविभाग के एडिएम तथा तहसीलदार उपस्थित रहे।

पक्षकारों व वकीलों से भी की मुलाकात- निरीक्षण के दौरान संभागायुक्त डॉ.अलंग ने तहसील कार्यालय में अपना काम लेकर पहुंचे पक्षकारों व वकीलों से भी मुलाकात की। उन्होंने कार्यालय पहुंचे पक्षकारों से उनके आने का कारण जानते हुए उनके प्रकरणों की अद्यतन स्थिति के बारे में जानकारी ली तथा मामले के त्वरित निराकरण के लिए अधिकारियों को निर्देशित किया।

12 वीं बोर्ड के विशिष्ट हिन्दी परीक्षा संपन्न : 17 हजार 271 परीक्षार्थियों में 562 परीक्षार्थी रहे अनुपस्थित

रायगढ़। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल रायपुर द्वारा हायर सेकेण्डरी स्कूल सर्टिफिकेट परीक्षा-2023 कक्षा 12 वीं बोर्ड परीक्षा के तहत 1 मार्च को विशिष्ट हिन्दी की परीक्षा संपन्न हुई। जिसमें रायगढ़ एवं जिला-सारंगढ़-बिलाईगढ़ को मिलाकर 17 हजार 271 परीक्षार्थी संख्या दर्ज की गई थी। जिसके लिए 138 परीक्षा केन्द्र बनाए गए थे। जिसमें से 16 हजार 709 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दिलाई। 562 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। जिले में कहीं भी नकल प्रकरण दर्ज नहीं किया गया है। परीक्षा शांतिपूर्ण संपन्न हुआ।



जिला शिक्षा अधिकारी, रायगढ़ से प्राप्त जानकारी के अनुसार रायगढ़ जिले में 12 हजार 684 परीक्षार्थी संख्या दर्ज की गई थी। जिसमें से 12 हजार 243 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दिलाई। 441 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। जिसके लिए 107 परीक्षा केन्द्र बनाए गए थे। जिसमें धरमजयगढ़ में 15, घरघोड़ा में 7, खरसिया में 23, लैलूंगा में 12, तमनार में 9, रायगढ़ में 25 एवं पुनौर में 16 परीक्षा केन्द्र बनाये गये थे। इसी प्रकार सारंगढ़-बिलाईगढ़ जिले में 4 हजार 587 परीक्षार्थी संख्या दर्ज की गई थी। जिसमें से 4 हजार 466 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दिलाई। 121 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। जिसके लिए 31 परीक्षा केन्द्र बनाये गये थे। जिसमें बरमकेला में 15 एवं सारंगढ़ में 16 केन्द्र बनाये गये थे।

संभागायुक्त डॉ.अलंग ने किया सहायक आयुक्त आदिवासी विकास विभाग का निरीक्षण

- वर्गीकरण एवं गोसवारा का कार्य एक सप्ताह में करें पूर्ण-संभागायुक्त डॉ. संजय अलंग
- छात्रवृत्ति एवं जवाहर उत्कर्ष योजना की ली जानकारी

रायगढ़। संभागायुक्त डॉ.संजय अलंग आज रायगढ़ जिले के दो दिवसीय दौरे पर हैं, इस दौरान उन्होंने पुनौर एवं रायगढ़ तहसील कार्यालय निरीक्षण के साथ ही राजस्व अधिकारियों की समीक्षा बैठक ली। तत्पश्चात संभागायुक्त डॉ.अलंग सहायक आयुक्त आदिवासी विकास विभाग कार्यालय, रायगढ़ के निरीक्षण में पहुंचे। इस मौके पर



कलेक्टर सिन्हा एवं जिला पंचायत सीईओ अनिशा मिश्रा भी उपस्थित रहे। संभागायुक्त डॉ.संजय अलंग व अधिकार शाखा, योजना अनुदान, देवगुड़ी, कैश, स्टॉक पंजी, छात्रावास, छात्रवृत्ति, स्थापना एवं सर्विस बुक शाखा का निरीक्षण किया। उन्होंने वन अधिकार पत्र की अद्यतन प्रगति की जानकारी ली। सहायक आयुक्त आदिवासी अविनाश श्रीवास ने कहा कि तैयार



किए गए वन अधिकार पत्र वितरित किए जा रहे हैं। इस दौरान उन्होंने योजना अनुदान शाखा के पंजी आडिट के संबंध में जानकारी ली। उन्होंने सहायक आयुक्त आदिवासी को वर्गीकरण एवं गोसवारा बनाने के निर्देश दिए, उन्होंने कहा कि वर्गीकरण का कार्य एक सप्ताह में किया जाए। इससे विभाग को विभिन्न मदों की प्राप्त राशि की व्यव संकलन में आसानी होगी। इनके साथ ही उन्होंने छात्रवृत्ति एवं जवाहर उत्कर्ष योजना

की जानकारी ली। छात्रवृत्ति शाखा प्रभारी द्वारा बताया गया कि ऑनलाइन, ऑफलाइन दोनों माध्यमों से छात्रवृत्ति प्रदान की जा रही है। इसके साथ ही उन्होंने जवाहर उत्कर्ष योजना के संबंध में जानकारी देते हुए लाभान्वित बच्चों की सूची प्रदान की। संभागायुक्त डॉ.अलंग शाखाओं के कार्य प्रक्रिया की जानकारी ली एवं कार्यों को बेहतर ढंग से करने के निर्देश दिए। इस मौके पर अपर कलेक्टर राजीव पाण्डेय, उपायुक्त अखिलेश साहू, एडिएम रायगढ़ गगन शर्मा सहित अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

तीन राज्यों की पुलिस ने ज्वाइंट आपरेशन कर पकड़ी हत्या, लूट व रंगदारी के मामलों में शामिल जघन्य आरोपी कारु यादव को

आपरेटशन कारु में शामिल पुलिसकर्मियों को पुरस्कृत करने की घोषणा

रायगढ़। हत्या, लूट रंगदारी और अन्य नक्सली अपराधों के फरार अभियुक्त कुख्यात अपराधी जयप्रकाश यादव उर्फ कारु यादव की गिफ्तारी के लिये जमुई पुलिस अपने जिले की कई थाना व इंटेलेजेंस की ज्वाइंट टीम बनाकर कर #आपरेशन कारु चलाया जा रहा था। आरोपी कारु यादव गिरफ्तारी से बचने पुलिस के थप से लुक-छिप रहा था जिसके पश्चिम बंगाल, झारखंड और छत्तीसगढ़ के बॉर्डर इलाकों में रहने की जानकारी पर पुलिस अधीक्षक जमुई के द्वारा अपनी गठित छापेमारी टीम में जिला पुलिस रायगढ़, जांजगीर चांपा और गुमला (झारखंड) को सहयोग के लिए रखा गया जिनसे ऑपरेशन कारु की जानकारी साझा की जा रही थी। इसी बीच जमुई पुलिस ने आरोपी कारु यादव के द्वारा उपयोग किये



गये ट्रक खलासी का नंबर साझा कर उक्त खलासी के धरमजयगढ़ आसपास होने की जानकारी रायगढ़ पुलिस अधिकारियों को साझा किया गया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार ने तत्काल धरमजयगढ़ पुलिस को उक्त खलासी की पतासाजी करने व उससे आरोपी जयप्रकाश यादव उर्फ कारु यादव के संबंध में जानकारी एकत्र करने का निर्देश दिया। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के निर्देशन पर धरमजयगढ़ थाने के प्रधान आरक्षक लक्ष्मी कैवर्त और आरक्षक राजेन्द्र राठिया उक्त खलासी का पता लगाकर उसे हिरासत में लेकर थाने लाये जिससे कारु यादव के संबंध में पूछताछ करने पर वह उसे जानने से इंकार

किया। तब खलासी के मोबाइल से किये गये कॉल की जानकारी दिखाकर उससे हिकमत अमली से पूछताछ करने पर खलासी बताया कि कारु यादव सीमेंट लेकर रांची जा रहे एक ट्रक में खलासी बनकर बैठा हुआ है। खलासी से सीमेंट गाडी के ड्राइवर का नंबर प्राप्त कर उक्त नंबर को ज्वाइंट पुलिस टीम से साझा किया गया जिसके बाद छत्तीसगढ़ के चांपा से उक्त सीमेंट गाडी को ट्रैक करते हुए पुलिस टीम एक दूसरे से सामंजस्य बनाकर रायडीह गुमला चेक पोस्ट नाका पर सीमेंट वाहन को पकड़ा गया जिसमें आरोपी प्रकाश उर्फ कारु यादव निवासी ग्राम आर. पत्थर लाहा थाना सिमुलतला, जिला जमुई (बिहार) खलासी बना बैठा था और यहाँ #ऑपरेशन कारु समाप्त हुआ। आरोपी झारखंड, बिहार के 15 मामले जो लूट, रंगदारी, हत्या के हैं उनमें शामिल था। पुलिस अधीक्षक जमुई ने रायगढ़ के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार को कॉल कर ऑपरेशन के सफल होने की जानकारी देते हुए ज्वाइंट टीम के सहयोग

के लिए धन्यवाद प्रेषित किया गया है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायगढ़ ने टीम की कामयाबी पर टीम को अहम सूचना साझा करने वाले थाना धरमजयगढ़ के प्रधान आरक्षक लक्ष्मी नारायण केवर्त और आरक्षक राजेन्द्र राठिया को कल फ्राइम मीटिंग में प्रशस्ति पत्र देकर प्रोत्साहित किया गया है।

कल प्रेस कॉन्फ्रेंस में जमुई पुलिस अधीक्षक द्वारा मीडिया को ऑपरेशन कारु की जानकारी देते हुए बताया कि आरोपी प्रकाश उर्फ कारु यादव ने अपराध स्वीकार कर वर्तमान में सीपीआई (मार्क्सवादी) को बिहार झारखंड सीमावर्ती क्षेत्र में मजबूत करने का प्रयास किया जा रहा था और आरोपी द्वारा आसपास के इलाकों के जनप्रतिनिधियों और ठेकेदारों से रंगदारी मांगा जा रहा था, जिनसे संबंधित अपराधों में आरोपी को गिरफ्तार कर न्यायालय पेश किया गया है। पुलिस अधीक्षक जमुई ने ऑपरेशन में शामिल टीम के सभी सदस्यों को पुरस्कृत करने की घोषणा किये हैं।

राष्ट्रीय कुष्ठ उन्मूलन कार्यक्रम के संबंध में हुई समीक्षा बैठक



रायगढ़। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.मधुलिका सिंह ठाकुर की अध्यक्षता में आज जिला कुष्ठ अधिकारी डॉ.टी.जी.कुलदेवी द्वारा समस्त त्रेगोसी ब्लॉक नोडल अधिकारी, एनएमए एवं प्रभारी एनएमए का मासिक समीक्षा बैठक किया गया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी द्वारा जिले का पी.आर.एक से कम कैसे करें इसके लिये

समस्त विकासखंड से एक सप्ताह के भीतर प्रोजेक्ट बनाकर जमा करने हेतु कहा गया। साथ ही विकासखंड में आर.एच.ओ पुरुष/महिला के साथ टीम बनाकर कार्य करने हेतु निर्देश दिया गया। कुष्ठ रोग के नये निकले रोगियों के परिवार एवं उसके पड़ोसियों को किंगल खुराक रिफाफमपीन कैप्सूल खिलाने हेतु निर्देश दिया गया, जिससे कुष्ठ रोग का फैलाव कम किया जा सके।

रायगढ़ में वरिष्ठ नागरिकों का शाल व श्रीफल से सम्मान के साथ जिला पुलिस के जागरूकता कार्यक्रम 'जन चेतना' की शुरुआत

एडिशनल एसपी ने गांववालों को मिल-जुल कर रहने और बच्चों को अच्छा संस्कार देने की कड़ी बात

रायगढ़। 28 फरवरी को वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायगढ़ सदानंद कुमार ने अपराध समीक्षा बैठक में जिले में घटित होने वाले अपराधों के विषयों पर राजपत्रित अधिकारीगण एवं थाना, चौकी प्रभारियों से चर्चा किए। इस दौरान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने जिले के बर्नांचल क्षेत्र में छोटी-छोटी बातों को लेकर ग्रामीण आवेश में हत्या जैसे बड़ी वारदात को अंजाम देना और जिला पुलिस द्वारा चलाया जा रहे जागरूकता कार्यक्रम में बचपूट ग्रामीण और शहरी क्षेत्रों

में साइबर क्राइम की घटनाओं का होना पुलिस के लिये अलग प्रकार की चुनौती होना बताया और ऐसे अपराधों में पुलिस कार्यवाही के साथ काफी हद तक जागरूकता के माध्यम से कमी लाया जा सकती है बताया गया। मीटिंग में सभी राजपत्रित अधिकारियों को उनके अनुभा में जागरूकता कार्यक्रम " जन चेतना " आयोजित करने का निर्देश दिया गया है। इसी क्रम में आज खरसिया क्षेत्र के ग्राम सरवानी में खरसिया पुलिस ने " जन चेतना " कार्यक्रम आयोजित किया गया।

कार्यक्रम में स्थल में मां सरस्वती की पूजा अर्चना के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करने हुए एडिशनल

एसपी संजय महादेवा ने ग्रामवासियों को सभ्य समाज और घर परिवार की उन्नति के लिए परिवारजनों को नशे से दूर रखने कहेते हुए गांववालों को आपस में मिलजुल कर रहना बताया। एडिशनल एसपी ने विभिन्न अपराधों के संबंध में सक्षिप्त जानकारी देते हुए उसका सामान्य व्यक्ति और उसके परिवार पर पड़ने वाले दुष्प्रभाव के संबंध में जानकारी दिया गया। इस दौरान उन्होंने नाबालिगों बच्चों के अन्य व्यक्ति के बहकावे में आकर घर छोड़कर चले जाने को लेकर उपस्थित ग्रामीणों से कहा गया कि वे अपने बच्चों से निरंतर बातचीत करने उन्हें अच्छा माहौल और अच्छे संस्कार दो उन्होंने आने वाले होली कार्यक्रम को गांव में सोनाई पूर्ण रूप

से मनाने और हुल्लडबाजी, झगडा, मारपीट से दूर रहने की हिदायत दिया गया। एसडीओपी खरसिया निमिषा पाण्डेय ने वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायगढ़ की मंशा बताते हुए जिला पुलिस द्वारा "जन चेतना" जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया जाना बताया और कार्यक्रम में उन्होंने महिलाओं के लिए बहुमुयंगी "अभिव्यक्ति ऐप" की विशेषताएं बताया गया कि महिलाएं बिना थाने जाये इसमें शिकायत दर्ज करा सकती हैं और भी कई सहायता ऐप से मिलती है। उनके द्वारा ऑनलाइन शिकायत पोर्टल "समाधान", रोड सेप्टी तथा साइबर क्राइम हेलपलाइन नंबर 155206 के